



**ESTADO DE SERGIPE**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ESTÂNCIA**  
**COMUNICADO N.º 003/2010 – RETIFICA EDITAIS**

A Presidenta da Comissão Especial do **Processo Seletivo Simplificado n.º 001/2009 da Prefeitura Municipal de ESTÂNCIA, Estado de Sergipe**, constituída pela Portaria n.º 702/2009, no uso de suas atribuições legais, comunica aos interessados que:

- 1. De acordo com a Portaria n.º 389/10, de 25 de maio de 2010 fica alterada a nomenclatura de um dos membros da comissão do Processo Seletivo Simplificado, onde se lê “Joelma Santos da Silva” leia-se “Fernanda Rachel Fontes Tavares”. Acrescento que essa alteração se estende a todos os Editais publicados a partir da Portaria e publicados no Processo Seletivo Simplificado.**

**ESTÂNCIA (SE), 23 de junho de 2010.**

**COMISSÃO ESPECIAL DO PROCESSO SELETIVO**

(Portaria n.º 702, de 02 de setembro de 2009)

**GENILZA DE FRANÇA LIMA**  
Presidente

**MARIA BETHÂNIA MENEZES CALASANS**  
Membro

**FERNANDA RACHEL FONTES TAVARES**  
Membro